

■身边榜样

中牟好心夫妻,一个捡包一个送还

5月1日,粗心的郑女士将包落在了出租车上。据郑女士介绍,当时她抱着孩子陪同学去中牟大厦附近买手机,晚7点左右,下起了大雨。三人从中牟大厦坐上王师傅的车,往东风路大潘庄汉堡店。“当时到大潘庄汉堡店的时候,我抱着孩子下车后赶紧往家跑,我同学在后边付的钱,一不注意把我的包丢车上了。”郑女士说,包里有2张驾照,2张社保卡,1张合作医疗本,2张身份证,1张银行卡和100多元现金。郑女士说:“钱没事儿,主要钱包里的卡太多了,这要是找不回来,都得一个一个补,光郑州都得好几趟跑。”

王师傅从小就乐于助人,小时邻居盖房子,帮着搬砖,谁家有事都帮忙去干。“我们这一代人就是学习雷锋,唱雷锋歌长大的,这种事情都是小事,不足挂齿。”王师傅说。

据王师傅介绍,当时郑女士下车后,他并未发现有包遗留在车上。后来又有一个乘客上车才发现副驾驶车座下方有一个包。“我当时想着应该是上一个乘客的,我送完车上这个人,又折回到大潘庄汉堡店,那时都八九点了。等了一会儿,不见人,还下着雨,我就回去了。”王师傅说。

后来郑女士通过询问出租车司机

最终联系到王师傅。王师傅接到郑女士的电话,对郑女士的乘车情况和所丢物品的详细情况进行询问之后,两人约定在东菜市场路口碰面。由于王师傅有事,就把丢失的物品交给自己的爱人李女士转交,并嘱咐李女士一定核实好情况,看一下证件再还包。

郑女士和李女士两人碰面之后,经核实包正是郑女士的。郑女士说:“包里的东西规规矩矩的都在,很感谢王师傅他们夫妻俩。我和老公想给他们买东西他们也不要,真是好人。”

中牟播报 郭倩楠

中牟卫生系统技能大比武

5月5日,中牟县卫生系统医务人员基本技能比武活动在县人民医院、县中医院举行,来自全县17家医疗单位的239名医护人员参加了比赛。本次比武内容分为理论考核和实际技能操作考核两部分,在医疗、护理两个专业选取了5项操作技能,分别为心肺复苏术(双人)、成人机械通气、密闭式静脉输液技术、吸氧、铺备用床(被套法)。

据中牟县卫生局负责人介绍,通过开展此类活动力促比学赶超的浓郁氛围,增强全县卫生系统技能型人才培养,持续提升医疗质量。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤

中牟县人民医院开展职工运动会

近日,中牟县人民医院在西区医院门诊楼前举办了庆五一暨五四职工运动会,比赛设置有跳绳、象棋等项目,200余名职工根据自己的爱好和特长踊跃报名参加。通过此次运动会,让全院职工感受到了节日的欢乐气息,使职工释放压力,有效缓解紧张情绪,以良好地状态投入工作。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 邢小莉

中牟县民政局开展职工运动会

“加油!加油!加油!”近日,中牟县民政局庆五一暨五四职工运动会在县烈士陵园体育场热烈举行。此次职工运动会共设篮球、拔河、跳绳、自行车慢骑、双人三腿跑等7个比赛项目,来自中牟县民政局100多名职工参加了此次运动会。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献

健康快乐向前冲



中牟县商都路中心幼儿园近日举行了“我运动、我健康、我快乐”大型亲子运动会。本次运动会的举办,不仅培养幼儿的运动兴趣、增强幼儿身体的协调性,同时也提高了幼儿身体素质,亲子游戏增加了家长与孩子之间的情感交流,本次运动会的圆满举办得到了家长的支持和参与,更为增进家园之间的联系和沟通架起一座快乐的桥梁。

中牟播报 李淑娟 通讯员 刘庆莲 文/图

中国汉字听写 谁是真的英雄



5月6日上午,中牟县举办第二届“中国汉字听写大会”比赛,来自全县各初中的18个代表队和小学21个代表队参加比赛。中牟县教育局负责人表示,通过比赛,进一步扩大了《通用规范汉字表》的影响力和知晓度,激发和调动了广大学生热爱汉字、学习汉字、规范书写汉字的积极性,对提高中小学生学习汉字能力、语言文字应用能力,全面实施素质教育起到了积极的促进作用。

中牟播报 谢鹏飞 文/图

中牟电业局确保五一安全供电

五一小长假期间,中牟县电业局成立20余人的专业配电线路应急抢修队,24小时应对和处置节日期间的雷雨恶劣天气等情况造成的电网事故和突发事件。“节假日和雷雨天气我们都是双倍备班,确保全县供电区域电网正常运行。”调度中心周建成说。

据了解,五一小长假期间,中牟县电业局完成“绿博”“方特”“国家农业公园”“高效农业示范园”等保电供电工作。“五一期间处理突发应急事件1件,抢修线路事故6件。”王菊伟说。

中牟播报 郭倩楠 文/图



因为,你是夜班医生

当急促的铃声震醒沉静的夜,
当疲惫的你接到出诊的令,
你在郁闷着,怎么是我呢?
这时耳边响起,你是夜班医生。
当被撞击的头部涌出鲜红的血,
当钢针穿过幼童伤口发出叫喊的声,
你在忧伤着,怎么是我呢?
这时耳边响起,你是夜班医生。
当呼吸急促病人喘着粗的气,
当面对心脏要停跳病人铁青的脸,
你在忙碌着,怎么是我呢?

这时耳边响起,你是夜班医生。
当惨烈的现场击打着你速动的心,
当责任的你面对要急救的病人,
你在心痛着,怎么是我呢?
这时耳边响起,你是夜班医生。
当病人的语言搅乱了你的心境,
当不懂医理的患者恶语诬告,
你在隐忍着,怎么是我呢?
这时耳边响起,你是夜班医生。
当喧闹的节日无法分享,
当家人、孩子发热也需要陪护在场,

你在自责着,怎么是我呢?
这时耳边响起,你是夜班医生。
十字上的中国红是你职业的向往,
坚定的脚步是你给力信念的力量,
救死扶伤是艰苦的一场又一场,
因为医生你肩负着责任的重量。
急救车闪耀着你最美的光,
是带给你生命最明的亮,
再累也要坚守这班岗,
因为医生一直在守护健康的路上奔忙!



李居然,中牟县中医院主治医师,从事中西医外科35年,擅长大肠肛门疑难症治疗。尤其自上世纪80年代率先应用激光治疗体表肿瘤(血管瘤)、泌尿科尿道息肉、尖锐湿疣(性病)等疗效独到。